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Datasheet of LK249 DP Master Station Communication Module  

LK249 is a DP master station communication module for large-scale PLC of the new-generation LK Series. 

The module has 2 DB9 communication interfaces, supporting HollySys Profibus-DP master station 

communication protocol. It can be connected to up to 124 slave stations. The module is connected to 

the LK130 backboard module via the CPCI high-speed connector.  

Features  

 Support the Profibus-DP master station communication protocol  

 Support hot plug  

 Two DB9 interfaces 

Appearance 

 

Figure 1-1  LK249 Module Schematic Diagram 

As shown in Figure 1-1, the LK249 module panel is provided with:  

 5 LED indicator lamps, indicating the running status of the LK249 module in real time.  

 Two DB9 interfaces. 
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Sergi
Техническое описание LK249 Коммуникационного модуля главной станции децентрализованной периферии

Sergi
LK249 - это коммуникационный модуль главной станции периферии для крупномасштабных ПЛК серии LK нового поколения. Модуль имеет 2 коммуникационных интерфейса DB9, поддерживающих протокол связи главной станции периферии HollySys Profibus-DP. Он может быть подключен к подчиненным станциям в количестве до 124 штук. Модуль подключается к модулю объединительной панели LK130 через высокоскоростной соединитель CPCI.

Sergi
Особенности

Sergi
Поддержка протокола связи главной станции Profibus-DP

Sergi
Поддержка горячего подключения

Sergi
Два интерфейса DB9

Sergi
Внешний вид

Sergi
Рисунок 1-1 Схематичное изображение модуля LK249

Sergi
Как показано на рисунке 1-1, панель модуля LK249 снабжена:

Sergi
5 светодиодных индикаторных ламп, показывающих рабочее состояние модуля LK249 в режиме реального

Sergi
времени.

Sergi
Два интерфейса DB9.
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Status Indication  

Instructions to Indicator Lamps 

Name Function Colour Status Description 

PWR Indication of power supply Yellow On The power supply works regularly. 

Off The power fails/not powered on 

RUN Indication of operating pattern Green Slow 
flashing 

The module is working properly. 

On/Off The module fails. 

ERR Indication of module failure Red On The module appearance fails. 

Off The module is free of failures. 

DP1 Indication of data sending/receiving via DP 
Communication Interface 1 

Green Slow 
flashing 

DP Communication Interface 1 is 
sending/receiving data 

On/Off DP Communication Interface 1 does not 
send/receive data 

DP2 Indication of data sending/receiving via DP 
Communication Interface 2 

Green Slow 
flashing 

DP Communication Interface 2 is 
sending/receiving data 

On/Off DP Communication Interface 2 does not 
send/receive data 

 

 Slow flashing: with a frequency of 1Hz 

 Quick flashing: with a frequency of 4H 

Operating principle  

The DB9 interface of the LK249 module receives the data sent from the I/O device. Upon conversion via 

RS485, the signal is converted into a signal supported by the bottom protocol, with the interfering signal 

coming from the field eliminated via an isolator. The signal is transmitted to MUC for processing.  

 

Figure 1-2  LK249 Internal Schematic Diagram 
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Sergi
Индикация состояния

Sergi
Инструкции к индикаторням лампам

Sergi
Имя

Sergi
Функция

Sergi
Цвет

Sergi
Статус

Sergi
Описание

Sergi
Индикация подачи питания

Sergi
Индикация режима работы

Sergi
Индикация неисправности модуля

Sergi
Индикация отправки/приема данных через коммуникационный интерфейс DP 1

Sergi
Индикация отправки/приема данных через коммуникационный интерфейс DP 2

Sergi
Желтый

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Крас-
ный

Sergi
Горит

Sergi
Не горит

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Горит/
Не горит

Sergi
Горит/
Не горит

Sergi
Горит/
Не горит

Sergi
Горит

Sergi
Не горит

Sergi
Подача питания работает исправно.

Sergi
Сбой питания/ не включено

Sergi
Модуль работает надлежащим образом.

Sergi
Модуль не работает.

Sergi
Сбой в работе модуля.

Sergi
В модуле нет неисправностей.

Sergi
Коммуникационный интерфейс DP 1 отправляет/принимает данные

Sergi
Коммуникационный интерфейс DP 1 не отправляет/не принимает данные

Sergi
Коммуникационный интерфейс DP 2 отправляет/принимает данные

Sergi
Коммуникационный интерфейс DP 2 не отправляет/не принимает данные

Sergi
Медленное мигание: с частотой 1 Гц

Sergi
Быстрое мигание: с частотой 4 Гц

Sergi
Принцип работы

Sergi
Интерфейс DB9 модуля LK249 принимает данные, отправленные с устройства входа-выхода. При преобразовании через RS485 сигнал преобразуется в сигнал, поддерживаемый нижним протоколом, при этом помеховый сигнал, поступающий из поля, устраняется с помощью изолятора. Сигнал передается в MUC для обработки.

Sergi
Рисунок 1-2 Внутренняя принципиальная схема LK249
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The DP master station in the mainframe is in operation. The DP master station in the slave frame is in 

the listening mode. The data is synchronized periodically between the DP master stations. When the 

controller switches between the master and slave machines, the DP master station also switches 

accordingly. 

Technical specifications 

LK249  Redundancy Communication Module 

Processor 

CPU Model LPC2214 

FPGA Model EP4CGX30CF23I7N 

Memory 

SRAM Off-chip memory, 512KB, bit width 32  

DP bus 

Number of Channels 2 

Physical Interface 1 double-layer DB9 receptacle 

Communication Rate 187.5kbps, 500 kbps, 1.5M bps 

PCIE Bus 

Communication Speed Meet PCIE(1.0) interface 

with a load capacity 1-channel X1 

Transmission Speed 2.5GB/sec 

Protection Rating 

Protection Rating IP20 

Hot-swappable 

Hot Plug Support 

Power supply 

Input voltage 24VDC (-15 to +20%) 

Module Dissipation (max) 200mA @24VDC 

Dual-network Redundancy 

Dual-network Redundancy The DP bus supports redundancy 

Starting Time 

Time from the moment when the module is powered on to the 
moment when initialization is done 

≤10 s 

Isolated and voltage withstand 

Channel-to-system RS485: 500VAC, 1min, with a leakage current of no 
more than 5mA 

Insulation resistance Above 10M in normal state  

(Temperature: +25℃±2℃, RH: 30%±5%, with no 

condensation) 

Physical Property 
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Sergi
Главная станция периферии в главной системе находится в рабочем состоянии. Главная станция периферии в подчиненной системе находится в режиме прослушивания. Данные периодически синхронизируются между главными станциями периферии. Когда контроллер переключается между главной и подчиненной машинами, главная станция периферии также переключается соответствующим образом.

Sergi
Технические характеристики

Sergi
LK249 Коммуникационный модуль с резервированием

Sergi
Процессор

Sergi
Модель ЦПУ

Sergi
Модель ПЛИС (FPGA)

Sergi
Память

Sergi
Встроенная память, 512 КБ, разрядность 32

Sergi
Шина DP (периферийная)

Sergi
Количество каналов

Sergi
Физический интерфейс

Sergi
1 двухслойная розетка DB9

Sergi
Скорость связи

Sergi
187,5 кбит/с, 500 кбит/с, 1,5 М бит/с

Sergi
Шина PCIE

Sergi
Скорость связи

Sergi
Соответствует интерфейсу PCIE(1.0)

Sergi
с возможностью загрузки

Sergi
1-канальный X1

Sergi
Скорость передачи

Sergi
2,5 ГБ/сек

Sergi
Степень защиты

Sergi
Степень защиты

Sergi
Возможность горячей установки

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддерживается

Sergi
Питание

Sergi
Входное напряжение

Sergi
24 В постоянного тока (от -15 до +20%)

Sergi
Диссипация модуля (макс.)

Sergi
200 мА при 24 В постоянного тока

Sergi
Резервирование двойной сети

Sergi
Резервирование двойной сети

Sergi
Шина DP (периферийная) поддерживает резервирование

Sergi
Время запуска

Sergi
Время с момента включения модуля до момента завершения инициализации

Sergi
с

Sergi
Изолирование и выдерживание напряжения

Sergi
От канала к системе

Sergi
RS485: 500 В переменного тока, 1 мин, с током утечки не более 5 мА

Sergi
Сопротивление изоляции

Sergi
Свыше 10 М в нормальном состоянии
(Температура: +25℃±2℃, относительная влажность: 30%±5%, без конденсации)

Sergi
Физические данные
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LK249  Redundancy Communication Module 

Installation Pattern Backboard slot 

Module Dimension (W*H*D) 44.7mm*166mm*152mm 

Weight  

Environmental Condition 

Ambient Temperature for Operation 0℃～60℃ 

Storage Temperature -40～70℃ 

Ambient RH for Operation 10%~95%, with no condensation 

Storage RH 10%~95%, with no condensation 
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Sergi
LK249 Коммуникационный модуль с резервированием

Sergi
Способ установки

Sergi
Гнездо объединительной панели

Sergi
Размеры модуля (Ш*В*Г)

Sergi
44,7 мм*166 мм*152 мм

Sergi
Вес

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура воздуха при эксплуатации

Sergi
Температура хранения

Sergi
Относительная влажность при эксплуатации

Sergi
без конденсации

Sergi
Относительная влажность пр хранении

Sergi
без конденсации


